

Натяжные потолки!? – Обратись в НЕБО!

Натяжной потолок можно применить в офисе, спортзале, магазине, на складе и любом помещении Вашей квартиры: прихожей и библиотеке, гостиной и спальне, кабинете и детской, коридоре и ванной. При этом не имеют значения ни их планировка, ни размер. Натяжной потолок на заказ вписывается в абсолютно любое пространство, придавая ему индивидуальность и шик. Услуги по расчету заказа натяжного потолка мы выполняем **БЕСПЛАТНО**. Мастер приезжает к Вам в любое удобное время, вам достаточно лишь позвонить по телефонам в Иркутске: 794-065, 794-083 — и сделать заказ.



обратись в **НЕБО**

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
794-083
794-065
 УЛ. К. ЛИБКНЕХТА, 58
 ОФ. 23

Преимущества натяжных потолков:

Доступность.

Экономические характеристики натяжных потолков сопоставимы с технологией фальшпотолков из гипсокартона при неоспоримых преимуществах монтажа и эксплуатации. Монтаж натяжных потолков проходит значительно быстрее, чем отделка любым другим известным способом (побелка, установка подвесных потолков типа Армстронг, покраска). Имея простую, но надежную систему крепежа полотна к багету, эти потолки позволяют оперативно монтировать их, выкраивая конфигурацию помещения на месте.

Простота конструкции

натяжных потолков дает возможность быстро и чисто установить их. Установка занимает несколько часов — при этом не надо передвигать мебель и укрывать вещи.

Гибкость и прочность

позволяют натяжным потолкам выдерживать огромные

нагрузки: 1 м² выдерживает нагрузку, равную 100 кг.

Влагостойкость.

Благодаря своей водонепроницаемости натяжные потолки являются надежным препятствием для проникновения воды, не корродируют. Водонепроницаемость натяжных потолков предохранит от порчи ваше имущество и интерьер Ваших помещений. При этом в квартире не останется ни малейшего следа недавнего потолка.

Практичность.

Натяжные потолки легко устанавливаются и снимаются, не требуют специального ухода. Натяжные потолки не дают трещин при усадке дома, не накапливают пыль, при желании легко моются.

Термоизоляция и звукопоглощение

— благодаря своей герметичности натяжные потолки значительно увеличивают термоизоляцию помещения, у них отличное звукопоглощение, которое вносит уют и комфорт в акустику вашего помещения.

Пожаробезопасность.

Натяжные потолки не поддерживают горение, не воспламеняются. Имеют высший сертификат пожаробезопасности М-1

Долговечность.

Фирма-производитель гарантирует, что в течении 10 лет Ваши потолки не потеряют своего первоначального цвета, а швы и крепления сохранят свою надежность и прочность в течение 15 лет.

Экологичность.

Натяжные потолки не выделяют вредных веществ, аллергенов, не имеют запаха, на них не оседает конденсат (что особенно актуально для применения в бассейнах, ванных комнатах, детских, медицинских и курортных учреждениях).

Многообразие дизайнерских решений.

Что обычно является самой скучной частью даже самого модного и стильного интерьера? Потолки... А ведь сколько пространства для фантазии?! Мы нашли отличный способ избавиться

от скуки и обыденности над головой, превратив потолочное пространство в настоящий полет фантазии.

На Ваш потолок мы можем нанести любое изображение. Каждый взгляд наверх будет дарить Вам хорошее настроение, потому что теперь для этого есть повод! Скучному одноуровневому потолку мы придадим любую форму: выпуклую, вогнутую, арочную, волнообразную, двух-, трехуровневую.

Огромный выбор фактур и цветов, рисунки на потолке, а также возможность создавать сложные многоуровневые конструкции позволяют нам воплощать самые смелые дизайнерские решения. Коллекционные фактуры под дерево, мрамор, замшу могут стать отличным решением и для Ваших стен.

Однотонный одноуровневый потолок не для Вас? Отлично! ОБРАТИТЕСЬ в НЕБО!

